
 

 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-Україна» 

і «Крим-Україна», розташованих на базі Відокремленого структурного 

підрозділу «Боярський фаховий коледж Національного університету 

біоресурсів і природокористування України» 

 

22 січня 2026 року 

 

м. Боярка 

  

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 
Керівник моніторингової групи, представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Київській області та місті Києві – Самойленко Тетяна 

Володимирівна; 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Владислав 

Луференко; 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Сергій 

Оладов; 

Головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини –  Троян 

Вікторія Володимирівна;  

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної ради України з прав людини у Київській області – Ольга Брагіна. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  
Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Київській області – 

Ольгою Брагіною. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на офіційному сайті 

Відокремленого структурного підрозділу «Боярський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України» (далі – 

заклад освіти) функціонує окремий розділ «Вступнику з тимчасово окупованої 

території». На сайті оприлюднено алгоритми вступу, загальні правила прийому та 

посилання на електронні ресурси для підготовки до державної підсумкової 

атестації.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено електронні 

пошти: vstup.bfk@gmail.com, vstup.bkeipr@gmail.com, та мобільні телефони +380 

(96) 849-08-13, + 380 (98) 797-23-59 (Viber, Telegram).  

 

mailto:vstup.bfk@gmail.com


 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: на вебсайті закладу освіти розміщено відомості про графік 

роботи освітніх центрів та терміни прийому документів. Детальний алгоритм 

вступу також викладено у Правилах прийому на навчання до Відокремленого 

структурного підрозділу «Боярський фаховий коледж НУБіП України» для 

здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра у 2025 

році (зі змінами) за посиланням. 

Також наявна інформація щодо корисних ресурсів для підготовки вступника 

до профільного іспиту чи співбесіди. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті закладу розміщено 

детальну інформацію щодо маршрутів проїзду з міст Боярка та Києва. Для зручності 

користувачів додано активне посилання на Google Maps, що дозволяє самостійно 

побудувати оптимальний маршрут до закладу.  

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для забезпечення 

діяльності освітніх центрів визначено уповноважений заклад — Боярський 

академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради. На вебсайті закладу освіти 

оприлюднено вичерпні відомості про цей ліцей (адреса: вул. П. Сагайдачного, 62, 

м. Боярка; контактні телефони: +380 (4598) 419-00, +380 (4598) 405-48; e-mail: 

boyarskaschool3@ukr.net), а також зазначено відповідальну особу за координацію 

роботи.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та «Крим-

Україна» на базі відокремленого структурного підрозділу «Боярський фаховий 

коледж Національного університету біоресурсів і природокористування України». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. Сільгосптехнікум, 30, м. Боярка, 

Фастівський р-н, Київська обл., 08152. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівника освітніх центрів «Донбас-Україна» та «Крим-України» – Вікторії 

Вірко. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів:  

Прийнято окремий нормативно-правовий акт: Положення про роботу освітніх 

центрів «Донбас-Україна», «Крим-Україна» у відокремленому структурному 

підрозділі «Боярський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України», яке затверджено Педагогічною радою Боярського 

ФК НУБіП України (протокол від 26 березня 2025 року № 7). 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії: 

Правила прийому на навчання до Відокремленого структурного підрозділу 

«Боярський фаховий коледж Національного університету біоресурсів і 

природокористування України» для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра у 2025 році (зі змінами), затверджено Вченою 

радою Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

https://drive.google.com/file/d/1XQYAIB-UHSJ_yoESLYqYELIRqV1CbnAf/view


 

протокол № 9 від 27 березня 2025 р. (зміни до Правил прийому затверджено Вченою 

радою Національного університету біоресурсів і природокористування України, 

протокол № 11 від 22 травня 2025 р.), з яким можливо ознайомитись на вебсайті 

закладу. 

Правила прийому до закладу освіти у 2026 році на день проведення 

моніторингового відвідування не прийняті.  

 

Інформація про вступників: 

Протягом вступної кампанії 2025 року звернень за консультаціями та заяв на 

вступ через освітній центр не зафіксовано. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони вступили – 

не ведуться, адже відсутні вступники. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках: 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком зменшилася. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти: 

На період вступної кампанії абітурієнти та особи, що їх супроводжують, 

забезпечуються місцями у гуртожитку. Під час навчання студентам також надається 

право на проживання в гуртожитках закладу освіти. 

Заклад надає консультативну допомогу щодо взяття на облік внутрішньо 

переміщених осіб та отримання інших необхідних документів. Вступникам 

надається актуальна інформація (адреса, контакти) щодо найближчого Центру 

надання адміністративних послуг. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти: 

Для проведення річного оцінювання, державної підсумкової атестації та видачі 

документів про повну загальну середню освіту за закладом закріплено 

уповноважений заклад: Боярський академічний ліцей «Лідер» (вул. 

П. Сагайдачного, 62, м. Боярка, Київська обл.). 

 

Підготовчі курси: 

На вебсайті закладу освіти розміщено матеріали для підготовки до НМТ, 

адаптовані для самостійного опрацювання. 

Спеціалізовані курси виключно для вступників з ТОТ не передбачені, проте 

функціонують загальні підготовчі курси з української мови та математики, доступні 

для всіх категорій вступників. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти: 

Матеріали щодо діяльності освітніх центрів та особливостей вступної кампанії 

розміщено на інформаційних стендах у загальнодоступних зонах закладу освіти. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- невідповідність назв освітніх центрів реаліям. Поділ центрів на «Донбас-

Україна» та «Крим-Україна» є застарілим. Це дезорієнтує вступників із територій 



 

Херсонської, Запорізької, Миколаївської, Харківської та інших областей, оскільки 

назви не відображають їхні регіони. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Відокремленому структурному підрозділу «Боярський фаховий коледж 

Національного університету біоресурсів і природокористування України»: 

1.  посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри; 

2.  на вебсайті закладу освіти: 

2.1. актуалізувати інформацію про можливість онлайн-подання сканованих 

копій документів для вступу абітурієнтів з ТОТ;  

2.2. доповнити розділ покроковим алгоритмом подачі документів онлайн 

до уповноваженого ліцею для проходження ДПА вступниками з ТО; 

2.3. оприлюднити розклад роботи уповноваженого закладу освіти (дні та 

години прийому), необхідний вступникам з ТОТ для проходження ДПА та 

отримання документів про повну загальну середню освіту. 

 

 

 

Керівник моніторингової групи: 

Представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини 

в Київській області                                                                  Тетяна САМОЙЛЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                 Владислав ЛУФЕРЕНКО 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                              Сергій ОЛАДОВ 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини                                            Вікторія ТРОЯН 

 

Регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого  

Верховної ради України з прав людини  

у Київській області                                  Ольга БРАГІНА 


